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BISE 1. (i) R OXO &S REMEEHD, WESLHEAERTBL, O PICESTER L.
(1) {(z,y) ; 2* +y* > 1} 2) {(z,y) ; = >0,[y| <2} (3) {(z,y) ; 2* +y* =2}
4) {(z,y) ; |z[+y* <1} (5) {(z,y) ; 22 +y* <1,y >0} 6) {(z,y) ; 2* > 1,y =2?}
(7) {(z,y) ; 2?2 +y? < 1,(z,y) # (0,0)} 8) {(z,y) ; 2*+y? <1 E/iFa?+y? > 2}
BHEEA - PSS -

(ii) ECHEATHEHEATEARN2ZEDIZDVWT, ThETNHE L (W) 2RE.

B2 2. R2 EDO 28z = (z1,22), ¥y = (y1,92) SR UTEREINZRD X D REHEUIIERE L 220 7 257580
EDIZOWTIE, FEEEONAHO END I NN ERRE., WTNOBEEEHELUWIFIHIIARETH 5.
(1) dis(z,y) = |x1 — y1| + |x2 — y2|

(2) dis(z,y) = |21 — y2| + [x2 — 41|

(3) dis(z,y) = |z1 — y1| + /]z2 — y2]

B 3. 3 mMEVHMESES X ={P,Q,R} T, KDL S BIHAIEEDVHESD—IIZEEND LS BAMHZ AN
7w {PY, {P,Q}, {Q, R}.
(1) ALAHZEREI O RN 2 X NS L D129 DI, FIRAEL U TIOMIZEA RS DHRARRNBEN ?

(2) RIZEMUZED%25OETHESHKL L2 SIT/BONDMMHICENT, & P,Q,R Diifi% ThThT
NTEE.




PR 4. SN (X.dis) D=0 OBNEE 21, Zy OMOHME dis(Z),2) = |, inf  dis(P.Q) T

Z1,Q€Z>
5. (FEREBOERNB SN EBRVAIE, IR X =R?, dis 21—V RE#EE LTEW)
(1) ZODMES Z1, Zo B 710 2o = 0 %372 LTWTH, dis(Z1,Z) >0 LIEHEANI X%, X = R2 08
BIZRHITRE.

(2) Z1 W1 ST Zy PMEBOBELGDL X, Z1NZy =02 51F dis(Z1,Z2) >0 L7325 Z & %Rt

(3) Zy MV IRY MEAT Z, WEBOBEADLE X, 21N Zy =0 B 51E dis(Zy, Z,) > 0 L5 2 &L &Rt

BIRE 5. ROMMZEFDOARTIIMHFEILNG D ? ROGEIIAMMEARESEZ —D>E5EX L. SOHAIMHHICHH
(B UTAN
(1) B[ [0,1] C R & R &1k

(2) PR (0,1] CR X Rt ={z € R; x>0}

B)R D1 a3y MuEHMAE {(z,y) € R? ; 2° +y*> =1}



